Введено в действие приказом директора МБОУ Воднобуерачной СОШ от 02.09.2013 № 155/1 Директор МБОУ Воднобуерачной СОШ М.п. ______ Н.И.Шкуренко 02.09.2013 г.

УТВЕРЖДЕНО решением Управляющего Совета МБОУ Воднобуерачной СОШ протокол от 28.08.2013 № 1

ПОЛОЖЕНИЕ

о языке образования муниципального бюджетного образовательного учреждения Воднобуерачной средней общеобразовательной школы Камышинского муниципального района Волгоградской области

ПОЛОЖЕНИЕ о языке образования МБОУ Воднобуерачной СОШ

1. Общие положения

- 1.1. Настоящее Положение определяет язык образования в МБОУ Воднобуерачной СОШ
- 1.2. В соответствии с пунктом 1 ст. 14 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» обучающиеся имеют гарантированное право на получение образования на государственном языке Российской Федерации, а также выбор языка обучения и воспитания в пределах возможностей, предоставляемых системой образования.

2. Язык образования

- 2.1. В образовательной организации образовательная деятельность осуществляется на русском языке, если настоящим Положением не установлено иное. Преподавание и изучение русского языка осуществляются в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.
- 2.2. Право на получение дошкольного, начального общего и основного общего образования на родном языке из числа языков народов Российской Федерации, а также право на изучение родного языка из числа языков народов Российской Федерации реализуется в пределах возможностей, предоставляемых системой образования, в порядке, установленном законодательством об образовании.
- 2.3. Преподавание и изучение отдельных учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), иных компонентов могут осуществляться на английском, немецком языках в соответствии с образовательной программой (далее билингвальное обучение).
- 2.4. Билингвальное обучение осуществляется:
- при получении начального общего, основного общего образования по заявлению родителей (законных представителей) обучающегося с учётом его мнения;
- при получении среднего общего образования по заявлению обучающегося.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 208044408491059958793522407239734469317027884160

Владелец ШКУРЕНКО Наталья Ивановна

Действителен С 30.08.2024 по 30.08.2025